

Stadtverwaltung Freiberg · 09583 Freiberg

Bearbeiter: Herr Preißler
Zimmer: 201
Telefon: (03731) 273-105
Fax-Nr.: (03731) 273-73-105
E-Mail: buero_stadtrat@freiberg.de

Stadträtin
Elke Koch
Obermarkt 24
09599 Freiberg

Die E-Mail-Adresse eröffnet keinen Zugang für signierte und/oder verschlüsselte Dokumente. Informationen zu den Voraussetzungen, Bedingungen und Einschränkungen für die Zugangseröffnung für signierte und/oder verschlüsselte Dokumente finden Sie auf der Internetseite www.freiberg.de unter der Rubrik Service > Elektronische Signatur und Verschlüsselung.

Ihre Zeichen

Ihre Nachricht vom
19.01.2022

Unsere Zeichen
pp/ik

AZ (bitte stets angeben)
022.2

Datum

08. Feb. 2022

Antwort: Ihre Anfrage vom 19.01.2022 betreffend das Klimaschutzkonzept sowie die ausgewiesene Fläche für Baugebiete in Freiberg seit 1990

Sehr geehrte Frau Koch,

mit Schreiben vom 19. Januar 2022 reichten Sie zwei Fragen betreffend das Klimaschutzkonzept sowie die ausgewiesene Fläche für Baugebiete in Freiberg seit 1990 ein, die ich Ihnen wie folgt beantworte:

1. Wie ist der Stand der Entwicklung des Klimaschutzkonzeptes für Freiberg?

Inwieweit wird der Beschluss verankerte Zeitplan eingehalten?
Welche Klimaschutzmaßnahmen wurden zwischenzeitlich realisiert?

Antwort:

Der Eingang des Fördermittelantrags wurde seitens des Landratsamtes bestätigt. Die Ausschreibungsunterlagen sind erstellt und können versendet werden. Die Ausschreibung soll als beschränkte Ausschreibung ohne Teilnahmewettbewerb erfolgen. Es sollen mindestens vier Büros angeschrieben werden, welche ein solches Konzept erstellen können. Die Ausschreibung wird darüber hinaus auf der Homepage der Stadt Freiberg bekanntgemacht werden. Die Angebote zur Ausschreibung sollen bis zum 04.03.2022 vorliegen.

2. Welche Fläche wurde seit 1990 in Freiberg für Baugebiete freigegeben - bebaut?

Bitte die Fläche in Quadratmetern angeben und nach Industrie- und Gewerbeflächen sowie in Wohnbebauungsflächen differenzieren.

Hausadresse:

Stadtverwaltung Freiberg
Büro des Oberbürgermeisters
Obermarkt 24, 09599 Freiberg
Telefon: (0 37 31) 27 30 (Zentrale)
Internet: www.freiberg.de

Sprechzeiten:

nach Vereinbarung

Bankverbindungen:

Sparkasse Mittelsachsen
IBAN: DE75 8705 2000 3115 0001 02
BIC: WELADED1FGX
VR-Bank Mittelsachsen eG
IBAN: DE44 8606 5468 4111 1111 41
BIC: GENODEF1DL1

Hinweis zum Datenschutz:

Wir verarbeiten Daten im Sinne von Art. 6 Abs. 1 DSGVO. Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie unter www.freiberg.de/datenschutz. Der o. g. Bearbeiter stellt Ihnen auf Anfrage die Informationen gern auch in Papierform zur Verfügung.

Antwort:

Zur Beantwortung der Anfrage verweise ich auf die Veröffentlichungen aller rechtskräftigen Bebauungspläne auf der Internetseite www.freiberg.de Rubrik: Leben & Freizeit -> Bauen & Wohnen -> Bauleitpläne

Auch abrufbar unter dem folgenden Link:

<https://www.freiberg.de/leben-und-freizeit/wohnen-und-bauen/bauleitplaene>

Es grüßt Sie mit einem Freiburger "Glück auf!"



Sven Krüger